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Emisora: Radio Cosmopolita 104.5 FM. 




Programa: Al día! 




Fecha: 4/07/2007
Locutor 1: Rosa Colmenares.

Locutor 2: Carlos Bermúdez

Locutor 3: Samantha Cabrera

Dirección: Manuel Artahona
	OPERADOR: CORTINA 5” Y BAJA DE FONDO
CONTROL: CD 1. TRACK 1 MÚSICA DE DANZA ÀRABE 3”
OPERADOR: CORTINA de la sección ENTÉRATE. TIEMPO 5” 
CONTROL: CD 1. TRACK 1 MÚSICA DE DANZA ÀRABE 5” Y BAJA DE FONDO HASTA TERMINAR LA CUÑA-
OPERADOR:

CORTINA 10” ARTE Y ESPECTÁCULOS
OPERADOR: CD 1 WANNABE (COLOCAR SOLO UN PEDAZO)
OPERADOR: CORTINA DEPORTES
Baja .

CONTROL: ABRE TEMA DE LA VINOTINTO 5” 
CONTROL: CORTINA DEL PROGRAMA

	LOCUTOR 1: MUY BUENOS DÍAS BIENVENIDOS  A SU PROGRAMA ¡AL DÍA! TRANSMITIDO POR RADIO COSMOPOLITA 104.5 FM.
LOCUTOR 2: UN ESPACIO DONDE EN POCOS MINUTOS PODRÁS ENTERARTE DE CURIOSIDADES, AVANCES CIENTÍFICOS, NOVEDADES,  ESPECTÁCULOS, DEPORTES Y MUCHO MÁS…
LOCUTOR 3: ASÍ QUE NO ESPERES MÁS Y PONTE AL DÍA. COMO SIEMPRE LES ACOMPAÑAMOS SAMANTHA CABRERA.
LOCUTOR 1: ROSA COLMENARES
LOCUTOR 2: Y CARLOS BERMÚDEZ 
LOCUTOR 3: ESTE PROGRAMA ES PRESENTADO POR MOVISTAR… DONDE ESTÁ MOVISTAR, ESTÁ EL FÚTBOL.

LOCUTOR 1: DIVAS ARABIAN DANCE… EL PLACER DE BAILAR CON SENSUALIDAD…
LOCUTOR 2: Y BARBERÍA ONLY FOR MEN, PORQUE LOS HOMBRES MERECEN CUIDADOS TAMBIÉN. 
LOCUTOR 3: HOY EN NUESTRO PROGRAMA, EN LA SECCIÓN ENTÉRATE SABRÁS QUE…
LOCUTOR 1: SUDOR MASCULINO ACTÚA COMO AFRODISÍACO…
LOCUTOR 2: REVELAN ESTUDIOS SECRETOS SOBRE LOS OVNIS…
LOCUTOR 3: ESPECIALISTAS HALLAN COMO BORRAR LOS MALOS RECUERDOS DE LA MEMORIA…
LOCUTOR 1: DIABÉTICOS LOGRAN VIVIR SIN INSULINA… 
LOCUTOR 2: TAMBIÉN CONOCERÁS EN LA SECCIÓN ARTE Y ESPECTÁCULOS QUE…
LOCUTOR 3:  SPICE GIRLS SE PREPARAN PARA REGRESAR AL SHOW 
LOCUTOR 2: Y EN LOS DEPORTES LA VINOTINTO A LA CABEZA DEL GRUPO 1  EN LA COPA AMÉRICA
LOCUTOR 1: ENTÉRATE!!
SABÍAS QUE EL SUDOR MASCULINO ES UN AFRODISÍACO PARA LAS MUJERES?
 PUES SÍ… AUNQUE MUY POCAS MUJERES LO ACEPTEN, LA FEROMONA QUE SE ENCUENTRA EN EL SUDOR DE LOS HOMBRES ES SUFICIENTE PARA INCREMENTAR LOS NIVELES DE CORTISOL, UNA HORMONA RELACIONADA CON EL ESTRÉS Y TAMBIÉN CON EL ESTÍMULO SEXUAL EN LAS MUJERES.

LA INVESTIGACIÓN INDICA QUE LOS HUMANOS, AL IGUAL QUE LAS RATAS, LAS MARIPOSAS Y LAS POLILLAS, SEGREGAN UN OLOR QUE AFECTA AL SEXO OPUESTO, AUNQUE CON MENOS INTENSIDAD.

ASÍ LO DEMOSTRÓ UN NUEVO ESTUDIO ELABORADO POR  LA UNIVERSIDAD DE CALIFORNIA, SIENDO LA PRIMERA VEZ QUE SE DEMUESTRA LA POSIBILIDAD DE INDUCIR UN CAMBIO EN EL NIVEL HORMONAL DE LAS MUJERES AL INHALAR UN COMPONENTE IDENTIFICADO CON EL OLOR MASCULINO.
¿QUÉ TE PARECE CARLOS? ME IMAGINO QUE APROVECHARAS ESTE DATO DE INMEDIATO…
LOCUTOR 3: YO CREO QUE EL YA LO MANEJABA ROSA… (RISAS) …
LOCUTOR 2: NO LO MANEJABA, PERO VAMOS A VER QUE PUEDO HACER… INTERESANTE NOTA ROSA…
LOCUTOR 2: OTRA DE LAS NOVEDADES QUE TENEMOS REPORTADAS ES QUE  SALIÓ A LA LUZ PÚBLICA UN INFORME CONFIDENCIAL DEL MINISTERIO DE DEFENSA DEL REINO UNIDO SOBRE OBJETOS VOLADORES NO IDENTIFICADOS (OVNIS).
EL INFORME DE 400 PÁGINAS REVELÓ QUE NO EXISTEN POSIBILIDADES DE VIDA EXTRATERRESTRE.
ESTA INFORMACIÓN SE MANTUVO EN SECRETO DURANTE SEIS AÑOS, SALIENDO A LA LUZ GRACIAS A UNA NUEVA LEY SOBRE LA LIBERTAD DE INFORMACIÓN APROBADA EN REINO UNIDO, AUNQUE IGUAL FUE ESCASAMENTE DIFUNDIDO.

LA INVESTIGACIÓN, ESTUDIADA POR EXPERTOS EN INTELIGENCIA MILITAR, SEÑALA QUE LA OBSERVACIÓN DE LA MAYORÍA DE LOS OBJETOS SE DEBE A UN FENÓMENO METEOROLÓGICO POCO CONOCIDO.
ALEGAN QUE LOS METEOROS PODRÍAN EXPLICAR ALGUNAS VISIONES DE OVNIS, Y QUE SU CAMPO ELECTROMAGNÉTICO AL ESTAR  CERCANO A PERSONAS PODRÍA AFECTAR SU VISIÓN, ASÍ COMO EL RECUERDO DE LAS PERSONAS.
SIN EMBARGO, LOS UFÓLOGOS, ESTUDIOSOS DE LOS OVNIS, RECHAZAN ESTA INVESTIGACIÓN, FUNDAMENTÁNDOSE EN QUE LOS  GOBIERNOS ESCONDEN LA VERDAD SOBRE LOS OVNIS POR  TIENEN MIEDO A RECONOCER QUE EXISTE ALGO QUE FUERA DE SU CONTROL.
 
LOCUTOR 3: BUENO CARLOS REALMENTE ES UN MISTERIO SI HABRÁ VIDA EXTRATERRESTRE O NO… PUES AMBAS PARTES TIENEN SUS FUNDAMENTOS AUNQUE YO CREO QUE EXISTEN…
LOCUTOR 1: YO TAMBIÉN SINO DE DÓNDE SALEN TANTAS HISTORIAS DE  ENCUENTROS DE TERCER TIPO EN TODO EL MUNDO, SI NO ES ASÍ QUIÉN INVENTO ENTONCES ESAS HISTORIAS… 
LOCUTOR 2: BUENO SEGUIREMOS INVSTIGANDO A VER SI PODEMOS CONSEGUIR MÁS PRUEBAS Y NUEVOS ESTUDIOS PARA SOPESARLO, PERO VAMOS CON SAMANTHA QUE TIENE OTRA NOVEDAD INTERESANTE POR CONTAR.
LOCUTOR 3: SÍ CARLOS, TE CUENTO QUE LOS ESPECIALISTAS HAN ENCONTRADO COMO BORRAR LOS MALOS RECUERDOS DE LA MEMORIA…
PUES SI MUCHOS RECUERDOS SUELEN SER DULCES, HAY OTROS EXTREMADAMENTE DOLOROSOS, ESPECIALMENTE PARA LAS VÍCTIMAS DE VIOLACIONES, GUERRAS U OTROS HECHOS VIOLENTOS.
AHORA, CIENTÍFICOS CANADIENSES AFIRMAN QUE ES POSIBLE PONER FIN A LOS MALOS RECUERDOS, EN PARTICULAR A LOS QUE CAUSAN EL LLAMADO TRASTORNO POR ESTRÉS POSTRAUMÁTICO (TEP). 
EL TRASTORNO POR ESTRÉS POSTRAUMÁTICO AFECTA A UNA DE CADA TRES PERSONAS QUE SON VÍCTIMAS DE EVENTOS VIOLENTOS Y TRAUMÁTICOS. 
EL ESTUDIO, LLEVADO A CABO POR INVESTIGADORES DE LA UNIVERSIDAD MCGILL EN MONTREAL, AFIRMAN QUE UNA DOSIS DE PROPRANOLOL, ADMINISTRADA A LAS POCAS HORAS DE QUE OCURRE UN EVENTO TRAUMÁTICO, PUEDE REDUCIR LAS RESPUESTAS FISIOLÓGICAS QUE PROVOCARÁ POSTERIORMENTE EL EVENTO.
EL MEDICAMENTO, AFIRMAN LOS CIENTÍFICOS, NO BLOQUEA EL MAL RECUERDO EN SÍ MISMO, SINO TODAS LAS MALAS EMOCIONES ASOCIADAS A ÉSTE.
LOCUTOR 1: CREO QUE ES UN GRAN DESCUBRIMIENTO SAMANTHA, PUES MUCHAS PERSONAS QUE VIVEN TRAUMAS IMPORTANTES AÚN TRANSCURRA EL TIEMPO, NO PUEDEN EVITAR EL DOLOR DE ESOS RECUERDOS, Y LA SALUD MENTAL ES SÚPER IMPORTANTÍSIMA, CREO QUE ES LA QUE COMANDA AL CUERPO. MENTE SANA, CUERPO SANO…
QUE LES PARECE SI VAMOS CON UN POCO DE PUBLICIDAD ANTES DE SEGUIR CON NUESTRA SECCIÓN?

CONTINUA CARLOS

LOCUTOR 2: CLARO QUE SI ROSA Y ONLY FOR MEN TIENE OFERTAS DE COPA AMERICA TODO ESTE MES DE JULIO QUE VAN DESDE CORTES DE CABELLOS HASTA MASAJES ANTIESTRES, PORQUE A PAPÁ LE GUSTA EL FUTBOL ONLY FOR MEN TIENE PAQUETES PARA TODOS LOS PADRES, PAPÁ VINOTINTO, PAPÁ FUTBOLISTA, PAPÁ GOLEADOR, PAPÁ FANÁTICO! BARBERÍA ONLY FOR MEN, PORQUE LOS HOMBRES MERECEN CUIDADOS TAMBIÉN
LOCUTOR 3: Y MOVISTAR SE VISTE DE FÚTBOL Y TE TRAE EL NUEVO MOTOROLA F3 CON UN DISEÑO INNOVADOR POR TAN SÓLO  79 MIL BOLÍVARES, ADEMÁS RECIBE GRATIS UN BALÓN DE FÚTBOL PARA QUE VIVAS TODA LA EMOCIÓN DE LA COPA AMÉRICA.   

BUSCALO YA, Y DISFRUTA DE TODA TU PASIÓN!

DONDE ESTÁ MOVISTAR, ESTÁ EL FÚTBOL.

LOCUTOR 1: Y COMO NO TODO ES FÚTBOL DIVAS ARABIAN DANCE TRAE ESTE MES DE JULIO UNA PROMOCIÓN ESPECIAL PARA TI. TRAE A DOS AMIGAS Y RECIBE COMO REGALO UN CUPO PARA EL SEMINARIO DE MAIADA LA COREAGRAFA DE SHAKIRA, QUIEN ESTARÁ EN EL PAÍS EL PRÓXIMO 5 Y 6 DE AGOSTO, GRACIAS A DIVAS ARABIAN DANCE EL PLACER DE BAILAR CON SENSUALIDAD…
LOCUTOR 1: BIEN Y CONTINUAMOS CON UNA NOTICIA QUE PODRÍA SER MUY BENEFICIOSA PARA LOS PACIENTES CON DIABETES. 
ESTUDIOS RECIENTES, EXPLICAN QUE LOS DIABÉTICOS PODRÍAN LOGRAR VIVIR SIN INSULINA… AUNQUE AÚN ESTÁN TRABAJANDO EN MEJORAR LOS RESULTADOS YA HAY BUENOS INDICIOS DE ESTOS TRABAJOS.
EN EL CENTRO DE MÉDULA ESPINAL DE LA UNIVERSIDAD DE SAO PAULO, EN UN ESTUDIO PARCIALMENTE FINANCIADO POR EL MINISTERIO DE SALUD DE BRASIL, UN GRUPO DE INVESTIGADORES SOMETIÓ A 15 PACIENTES DE ENTRE 12 Y 31 AÑOS (QUIENES HABÍAN SIDO DIAGNOSTICADOS EN LAS SEIS SEMANAS ANTERIORES) A UN TRATAMIENTO MUY PARTICULAR: FILTRAR CÉLULAS MADRE ADULTAS DE SU SANGRE. ESTAS CÉLULAS, ELEVAN LOS GLÓBULOS BLANCOS DEL SISTEMA INMUNE.
LOS DOCTORES EMPLEARON MEDICAMENTOS ESPECIALES, CAPACES DE DESTRUIR LA MÉDULA ESPINAL DE LOS PACIENTES, REMOVIENDO SUS SISTEMAS INMUNES.
SIN EMBARGO, COMO LOS ADVIERTEN LOS CIENTÍFICOS, EL ESTUDIO NO SIGNIFICA UNA CURA PARA LA DIABETES, SIN EMBARGO, HA PERMITIDO VIVIR A LOS PACIENTES SIN NECESIDAD DE INSULINA DURANTE 36 MESES. 
Y 36 MESES DE NORMALIDAD, NO ES ASUNTO PARA PASAR POR ALTO. ES CIERTO, QUE EN DOS LOS PACIENTES NO SE OBTUVIERON RESULTADOS, PERO PARA EL RESTO EL BALANCE FUE POSITIVO.
LOCUTOR 2: INTERESANTE ESTE ESTUDIO ROSA. ESPEREMOS QUE SEA UNA VERDADERA AYUDA PARA LOS DIABÉTICOS.
ES HORA DE DARLO EL PASE A SAMANTA CON SU SECCIÓN DE 
LOCUTOR 1: ARTES Y ESPECTÀCULOS
LOCUTOR 3: GRACIAS CARLOS Y VAMOS CON LA NOTICIA QUE LE HA DADO LA VUELTA AL MUNDO… LES CUENTO QUE LAS SPICE GIRLS CONFIRMARON QUE SE ESTÁN PONIENDO AL DÍA PARA COMENZAR UNA GIRA DE 12 ESCALAS POR EL MUNDO, EL PRÓXIMO MES DE DICIEMBRE.

LAS CINCO ESTRELLAS, QUE SALTARON A LA FAMA CON "WANNABE" EN 1996, ANUNCIARON SU REGRESO EN UNA CONFERENCIA DE PRENSA CONJUNTA EN EL RENOVADO DOMO DE LONDRES, CONOCIDO AHORA COMO O2.

EL GRUPO COMENZARÁ SU TOUR MUNDIAL EN LOS ÁNGELES, Y SEGUIRÁ HACIA LAS VEGAS, NUEVA YORK, LONDRES, COLONIA, MADRID, PEKÍN, HONG KONG, SYDNEY, CIUDAD DEL CABO Y BUENOS AIRES. 

LA GIRA ESTÁ SIENDO COORDINADA POR SIMON FULLER, CUYA COMPAÑÍA FUE EL CEREBRO DEL ÉXITO DEL GRUPO HACE MÁS DE UNA DÉCADA.

QUE LES PARECE SI ESCUCHAMOS UN POCO DE LAS SPICE GIRLS CON ESE TEMA QUE LAS LLEVO A LA FAMA "WANNABE" …
PREPARADO CARLOS …

LOCUTOR 2: BIEN Y ESCUCHÁBAMOS A LAS SPICE GIRLS QUE COMO COMENTABA SAMANTHA MUY VOLVERAN PRONTO AL ESCENARIO…

Y CONTINUAMOS CON MÁS DE NUESTRO PROGRAMA ABRIENDO LA SECCIÓN DE 
LOCUTOR 1: DEPORTES…

 LOCUTOR 2: LAS ONCENAS DE URUGUAY Y VENEZUELA PASARON A LA SEGUNDA RONDA DE LA COPA AMÉRICA AL PACTAR A 0 EN UN LÁNGUIDO JUEGO QUE SÓLO EMOCIONÓ AL PÚBLICO DEL METROPOLITANO DE MÉRIDA EN UNAS CUATRO OCASIONES.
LA VINOTINTO DE RICHARD PÁEZ VA AHORA CONTRA EL SEGUNDO MEJOR TERCERO QUE PODRÍA SER EL PROPIO EQUIPO CHARRÚA. 

EL PRIMER TIEMPO FUE COMPLETAMENTE GRIS Y DELINEÓ COMO SERÍA EL RESTO DEL ENCUENTRO. SÓLO UN PAR DE JUGADAS HICIERON LEVANTAR A LOS MILES DE AFICIONADOS EN EL ESTADIO, Y A LOS MILLONES DE VENEZOLANOS EN TODO EL TERRITORIO NACIONAL QUE HICIERON UN ALTO PARA SEGUIR LAS INCIDENCIAS DEL JUEGO A TRAVÉS DE LA TELEVISIÓN.

YA VEREMOS COMO QUEDA ESE JUEGO DE HOY QUE COMIENZA A LAS 6 DE LA TARDE…  Y ESTAREMOS PENDIENTES DE SEGUIRLES INFORMANDO.
LOCUTOR 3: ASÍ ES AMIGOS, SERÁ HASTA NUESTRO PRÓXIMO PROGRAMA CUANDO VOLVEREMOS CON MÀS INFORMACIÒN DE ARTES, ESPECTÁCULOS Y DEPORTES.
LOCUTOR 1: Y TE SEGUIREMOS PONIENDO AL DÌA EN LOS AVANCES TECNOLÓGICOS Y CIENTÍFICOS  QUE A TI TE INTERESAN…

LOCUTOR 2: MÁS CURIOSIDADES… MÁS INFORMACIÓN… MÁS NOVEDADES! PARA QUE ESTES SIEMPRE…

LOCUTOR 1: AL DÌA! EL PROGRAMA MATUTINO DE RADIO COSMOPOLITA 104.5 FM.
LOCUTOR 3: GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS, ESTUVIERON CON USTEDES

LOCUTOR 1: ROSA COLMENARES

LOCUTOR 2: CARLOS BERMÚDEZ

LOCUTOR 3: Y SAMANTHA CABRERA

LOCUTOR 1: BAJO LA PRODUCCIÓN GENERAL DE MANUEL ARTAHONA.

LOCUTOR 2: Y CON ORMUS _______ EN EL CONTROL TÉCNICO.

LOCUTOR 3: HASTA LUEGO Y QUE TENGAN UN FELIZ DÍA! 




